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MY LIFE, MY WORK ぼくらがポッドキャストで発信する理由  

ディグトリオ公開収録 ／ Meet the People Vol.5 

参加者アンケート（結果） 
 

開催日： 2025.08.23（土） 16:30～20:00 

場 所： 銀座・新潟情報館 THE NIIGATA ３階イベントスペース 

参加費： 2,000 円 

主 催： ディグトリオ、銀座・新潟情報館 THE NIIGATA 

参加者： 37 名 

回答者： 15 名 （アンケート回収率：40.1%）  ※紙：７名、web：８名 

 

 

アンケート結果 

 

【属性】 性別 

女性 4 26.7% 

男性 11 73.3% 

 

【属性】 年代 

～10 代 0 0.0% 

20 代 3 20.0% 

30 代 6 40.0% 

40 代 6 40.0% 

50 代～ 0 0.0% 

 

【属性】 住所（都道府県のみ） 

東京都内 7 46.7% 

首都圏（東京除く） 7 46.7% 

その他（高知県） 1 6.7% 

 

【属性】 新潟との関わり ＊複数選択可 

新潟出身である 1 6.7% 

親族や友人が新潟出身である 4 26.7% 

観光で新潟を訪れたことがある 8 53.3% 

仕事で新潟を訪れたことがある 3 20.0% 

推している人や団体等が新潟に関係している 7 46.7% 

特にない 1 6.7% 



 

Ｑ１ 新潟に関して、どの程度知っていますか？  ＊いずれか１つ選択 

よく知っている 1 6.7% 

人並みには知っている 7 46.7% 

少し知っている 2 13.3% 

あまり知らない（県名と位置程度） 4 26.7% 

何も知らない（県名のみ） 1 6.7% 

 

Ｑ２ 本日のイベントを何でお知りになりましたか？  ＊いずれか１つ選択 

THE NIIGATA の HP、SNS 等 0 0.0% 

ディグトリオの Podcast 12 80.0% 

ディグトリオの SNS 3 20.0% 

 

Ｑ３ 本日のイベントに参加しようと思った理由は何ですか？  ＊複数選択可 

THE NIIGATA に興味があった 1 6.7% 

ディグトリオに興味があった 15 100.0% 

 

Ｑ４ 本日のイベントの満足度について  ＊いずれか１つ選択 

満足 14 93.3% 

どちらかというと満足 1 6.7% 

どちらでもない 0 0.0% 

どちらかというと不満 0 0.0% 

不満 0 0.0% 

 

Ｑ４－２ その理由を教えてください  ＊自由記載 

✓ おいしいものがたくさんありました。 

✓ こういうイベントに参加するのは初めてでしたが、すごく楽しく新潟を知ることができた。 

✓ ディグトリオのお三方に会う事が出来た点と、THE NIIGATA のスタッフの方の物販、運

営に満足した点。 

✓ インベント内容が充実していたから。 

✓ ドキュメントが良かったです。 

✓ 新潟とセッションしているのがよかった。 

✓ ディグトリオの良さをもっと知れた。リスナーとたくさん交流できた。 

✓ 上映会をあの場所であのメンバーで見れたことにとても意味があると思いました。 

  ネット上でいつでもどこでもつながれる今だからこそ、同じ空間で対面で交流ができたこと

に価値があるのではないかと思います。 

✓ 生でディグトリオの掛け合いを聞けたから。色々お話しすることができたから。 

 

 



Ｑ５ 本日のイベントをきっかけに、新潟への興味・関心は高まりましたか？  ＊いずれか１つ 

とても高まった 8 53.3% 

少し高まった 5 33.3% 

どちらでもない（無回答含む） 2 13.3% 

少し薄れた 0 0.0% 

とても薄れた 0 0.0% 

 

Ｑ６ 参加費（2,000 円）について  ＊いずれか１つ 

とても高い 0 0.0% 

少し高い 0 0.0% 

適正 10 66.7% 

少し安い 3 20.0% 

とても安い 2 13.3% 

 

Ｑ７ THE NIIGATA へのご来館回数  ＊いずれか１つ選択 

今回が初めて 14 93.3% 

２～４回 1 1.7% 

５回以上 0 0.0% 

 

Ｑ８ THE NIIGATA の認知度  ＊いずれか１つ選択 

以前から知っていた 4 26.7% 

知らなかった（本イベントを通じて初めて知った） 11 73.3% 

 

Ｑ８－２ 「以前から知っていた」と回答された方へ。THE NIIGATA を知ったきっかけは何で

すか？ 

TV や新聞、雑誌等で 1 25.0% 

インターネットで 0 0.0% 

SNS で 2 50.0% 

友人/知人からの紹介 0 0.0% 

たまたま前を通った 0 0.0% 

その他 1 25.0% 

 

Ｑ９ その他  ＊自由記載 

✓ 新潟の物産を買ってみようという気持ちになった。 

✓ 最高のイベントをありがとうございました！ 

✓ ディグトリオのシリーズ化をお願いします！！ ※同様の意見が他２件 

✓ キーホルダーを購入していましたが、残念ながら紛失してしまいました…。再販願ってます！。 

✓ 角上魚類が大好きです。日本酒と魚。 

 



総 括 
 
○ 回答者の満足度 100％を達成。再演や定期開催を望む声を複数いただいた。 

○ 回答者の９割以上が「今回が初めての来館」、７割以上が「本イベントを通じて初めて THE 

NIIGATA を知った」と回答。イベントをきっかけに、これまで届かなった層にリーチし、当

館の認知及び訪問のきっかけを作ることができた。 

○ 20～40 代の男性という、従来とは異なる層の集客に成功。 

○ 回答者の大部分に対し、新潟への興味・関心が高めることができた。 
 

 


